v WURTH

Aukep 3a6busuuit W-ED/S

= |

I

MinimanbHa rnu-
6uHa MOHTaXY,

3aranbHa JoBXUHA BHY-
Pisabba  poBXuHa aHkepa, TPIlWHBOI Pi3bby,

Hassa MM MM MM Aptuxyn Ne Yn., wr.
dlhr 2 I'H Lep I'sdmin
W-ED/S Méx25 M6 25 10 6 0904040008
W-ED/S Méx30 30 13 7 0904040006
W-ED/S M8x25 25 12 8 0904040008 100
W-ED/S M8x30 M8 30 13 9 090404008
W-ED/S M8x40 40 20 9 0904040081
W-ED/S M10x25 25 12 10 0904040100
W-ED/S M10x30 M10 30 12 10 0904040101
W-ED/S M10x40 40 15 13 090404010 50
W-ED/S M12x25 e 25 12 12 0904040120
W-ED/S M12x50 50 18 13 090404012

YcraHOBOUHMM NPUCTPIi

3aranbHa AOBXMHA il LR Bes mapiysakus

Miaxoantb

E aHKepa, mm =——— Yn., wr.
ANs aHKepiB
.

M6x25 25 0904022060 -

Mé6x30 30 0904022060 090402006

M8x25 25 0904022080 -

M8x30 30 090402208 090402008

M8x40 40 0904022081 0904020081
M10x25 25 0904022100 -
M10x30 30 0904022101 0904020101
M10x40 40 090402210 090402010
M12x25 25 0904022120 -
M12x50 50 090402212 090402012

Cxema MoHTaXY

57





